
City of Dieppe Citizen Survey (2020)

96%
Of residents are 
proud of their 

community

Rate the quality of 
life in Dieppe as 

excellent

83%
Words to describe the City of 

Dieppe as a place to live

Dieppe is environmentally friendly 92%

Dieppe is a community with a bright 
future 98%
Dieppe is an excellent community 
in which to raise a family

Dieppe offers a rich artistic and 
cultural life

96%

83%

Leisure activities in Dieppe  are 
inclusive and accessible to all 86%

Residents of Dieppe feel safe in their 
community 95%

I feel I can communicate in the 
language of my choice in Dieppe 87%

Offer ratings of 
excellent or good in 
terms of the value 

received for the 
municipal taxes paid

57%
Satisfaction with 

services and 
programs offered by 
the City of Dieppe

Satisfaction with 
availability of public 

spaces and 
community facilities

67%

Biggest Challenge facing
City of Dieppe

December 2020

Results are from the 2020 City of Dieppe Citizen Survey. The survey was conducted via telephone in November and December 
2020, with a random sample of 300 citizens from the City. 

Pleasant/Enjoyable

Calm/Peaceful

Friendly/Welcoming

Family oriented

Affordable Housing

Traffic

COVID-19 Pandemic

Impact COVID-19 has had 
on your household

Improved

No Change

65%

Deteriorated

13%

22%

The City staff are courteous 73%

The City staff are knowledgeable 64%

The quality of services at City Hall is always excellent 61%

The municipality has taken steps to improve traffic issues in 
the City

58%

The municipality makes responsible decisions 54%

The municipality governs in an open, accessible manner 52%

The municipality responds quickly to inquiries and concerns 43%

The municipality involves its residents in making decisions 40%

The municipality is in a favourable financial situation 40%

The municipality should allow residents to raise chickens on 
their property

38%

The municipality has taken steps to combat climate change 34%

The municipality should put in place water meters for each 
household 

30%

Percent of Citizens who are in agreement with each of the following (ratings of 8, 9 or 10 on a scale of 1 to 10):

Percent of citizens who completely or mostly agree with each statement. 

74%


